











ZAHTEV ATENSKEGA VOJAŠKEGA TOŽILCA

Smrt za prof. Karayorgasa in štiri dosmrtnje ječe

Klici ob potresnem sunku med tožilčevim govorom: «To je božja pravica»

ATENI, 8. — Na večeršnjem zasedanju atenskega vojaškega sodišča je ...



Potres v Manili je povzročil ogromno škodo, nekaj žrtev in dosti strahu. Reševalne ekipe skušajo odstraniti ruševine

NA PRAGU TRETJEGA POTOVANJA NA LUNO

Danes bo NASA sprejela dokončne sklepe o sobotni odpravi «Apolla 13»

Sklep bodo sprejeli na podlagi zdravniškega poročila o zdravstvenem stanju članov odprave

CAPE KENNEDY, 8. — Jutri bodo voditelji ameriške vesoljske ...

Glavna ovira za nameravani polet je pa še vedno vprašanje zdravstvenega stanja vseh treh članov odprave.

Na podlagi že sprejetih zdravniških poročil je pa voditelj NASA Payne osebno ukazal, da se vzvrtno štetje nadaljuje.

Zaletje iz Pariza se je zvedelo, da je francoski ministrijski svet razpravljal večer na dolgo o vprašanju varnosti diplomatov v državah Latinske Amerike.

Brezno v Salerno

MANILA, 8. — V glavnem mestu Filipinskih otokov reševalne ekipe še niso končale svojega dela.

Madžarskega oficirja pripeljali v Trst

Madžarskega oficirja, Zbokinja Sandorja, ki je predvčeršnjim z letalom «Mig 15» pristal na nekem starem letališču pri Vidmu.

Kako je Vladimir našel samega sebe

TERA MATI izgubila sina, marsikatero žena moža, marsikatero deklo ...

IZ TRŽAŠKE KRONIKE

SEJA DEŽELNEGA SVETA

Zaključena splošna razprava o zakonu v prid izseljencem in njih družinam

Včeraj so spregovorili še zadnji štirje svetovalci, vsem pa sta odgovorila poročevalec Romano in odbornik Stopper

Včeraj je deželni svet nadaljeval in končal splošno razpravo o zakonskem osnutku deželnega odbora in zakonskem predlogu komunistov ...

Komunisti Pellegrini je rekel, da vsebuje zakonski osnutek tudi pozitivne stvari, toda mnogo več je vrzeli. Osnutek namreč ne ustreza zahtevam, ki so jih izrekli izseljenci na svoji deželni konferenci.

Martinis (KD) je dejal, da po mnenju negotovanje stanja v državi in sploh na vsem področju Latinske Amerike je gvatemalska vlada uvedla strogo cenzuro, posebno za dopisnike tujih listov.

Zadnji je spregovoril Mizzau, ki je trdil, da izseljevanje ni več tako boleče, kot je bilo vso čas, kajti mladina se ne izseljuje več, ker najde zaposlitev doma.

Dva varilca ranjena med delom v Italiduru

Včeraj so ob pol treh popoldne pripeljali v zasebnem avtom v bolnišnico 28-letnega varilca Francesca ...

SPOROČNO PREDSEDNIKA KOPRSKE SKUPŠČINE NA VČERAŠNJI TISKOVNI KONFERENCI

V juliju v Kopru sejemo «Primorska razstavlja»

Posvečen bo pretežno obrtni in obrtnim proizvodom, sklepanju pogodb itd. Vzporedne prireditve - Zahvala tržiščim in drugim gasilcem za njih pomoč pri gašenju požara v koprski luki

Sestanek tajništva sindikatov gradbincev

TRISTO OSEB aretiranih v Gvatemali

Prispevek za primorsko restijo, kot so turizem, gostinstvo in kmetijsko živinogojstvo.

Predsednik občinske skupščine Koper Miro Kočan je včeraj dopoldne na tiskovni konferenci seznanil novinarje z načrtom sejemskega prireditve «Primorska razstavlja».

Predsednik koprskih občin skupščine Miro Kočan je včeraj dopoldne na tiskovni konferenci seznanil pisarne z vsebino prireditve «Primorska razstavlja».

V ZGODNJIH JUTRANJIH URAH V SEULU

Pod ruševinami poslopja 18 mrtvih in mnogo ranjenih

Poslopje so sezidali lani, da so naselili prebivalce najrevnejše četrti

SEUL, 8. — Petnadstropno poslopje se je danes zjutraj ob 6,40 (po južnokorejskem času) zrušilo in zasulo približno 50 oseb, od katerih je približno dvajset mrtvih, mnogo na hudo ranjenih.

Poslopje so obklesali leta 1968, da bi ga sezidali v bližini...

Z današnjim govorom vojaškega tožilca se je zaključil prvi del obravnave, ki traja že 12 dni.

Madžarskega oficirja, Zbokinja Sandorja, ki je predvčeršnjim z letalom «Mig 15» pristal na nekem starem letališču pri Vidmu.

Kako je Vladimir našel samega sebe

TERA MATI izgubila sina, marsikatero žena moža, marsikatero deklo ...

UREDNÍATVO: TRST - UL. MONTBEOCHI 6, IL. TELEFON 93-808 in 94-638 - PODRUČNICA: GORICA: Ulca 24 Maggio 1/1, Telefon 33-82 - UPRAVA: TRST - UL. SV. FRANCISKA 20 - Telefon 97-338, 95-633 - NAROCNINA: mesečno 950 lit - vsajred, celoletno 2700 lit, polletno 5200 lit, celoletna 9500 lit, letna naročnina za inozemstvo 15.500 lit, SFRJ posamezna številka v tednu in nedeljo 50 para (50 starih dinarjev), mesečno 10 din (1.000 starih dinarjev), letno 100 din (10.000 starih dinarjev) - Poštne tarife račun: Založništvo tržaškega tiska Trst 11-5374 - Za SFRJ: ADIT, DZS, Ljubljana, Stari trg 3/L, telefon 22-207, tekoči račun pri Narodni banki in Ljubljani - 501-3-270/1 - OGLASNI: Cena oglasov: Za vsak mm širini enega stolpa: trgovaški 150, finančno-upravni 250, osmrtno 150 lit - Mali oglasi 50 lit beseda - Oglasi za tržaško in gorjsko pokrajino se naročajo pri upravi - Iz vseh drugih pokrajin Italije pri Societá Pubblicitá Italiana - Odgovorni urednik: STANISLAV RENKO - Izdaja in tiska Založništvo tržaškega tiska, Trst.